

中共云南省纪委文件

云纪通报〔2015〕16号



关于对5起违反中央八项规定精神和 省委实施办法典型问题的通报

贯彻落实中央八项规定精神和省委实施办法以来，全省各级纪检监察机关抓住日常，盯住节点，锲而不舍强化监督执纪问责，深入整治“四风”，促进了作风转变。但仍有一些党员干部不收敛、不收手、顶风违纪，造成恶劣影响。省纪委决定对各级纪检监察机关查处的5起典型问题予以通报。

昆明市交通运输局调研员赵云公车私用问题。2015年4月28日，赵云在上班时间内私自驾驶公务用车载家属到呈贡

新南亚风情园洗浴中心洗澡，车辆停放于洗浴中心停车场时，被昆明市纪委明察暗访组发现。2015年7月，昆明市纪委给予赵云党内警告处分，责成其承担公车私用产生的费用。

怒江州泸水县委统战部副部长、县工商联党组成员、专职副会长兼秘书长普大益违规使用公务用车问题。2015年“五一”假期期间，普大益违规停放和使用公务用车。2015年6月，泸水县纪委给予普大益党内警告处分。

曲靖市师宗县住房和城乡建设局副局长兼文笔公园建设指挥部常务副指挥长姚永华违规发放钱物问题。2013年5月至2014年9月，姚永华在任师宗县住房和城乡建设局副局长兼文笔公园建设指挥部常务副指挥长期间，违规发放奖金、月饼，共计支出经费31.2192万元。2015年6月，师宗县纪委给予姚永华党内严重警告处分。

大理州祥云县祥云一中私设“小金库”问题。2014年8月至2015年4月，祥云一中私设3个“小金库”，涉及违纪资金135.42万元，用于违规发放教职工奖金、补贴。2015年7月22日，祥云县纪委给予祥云一中党委书记、校长曹华林党内严重警告处分并免去其祥云一中党委书记职务。

保山市信访局原局长李成斌严重违纪问题。2010年6月至2015年5月，李成斌在任保山市信访局局长期间，虚列支出用于支付个人住房租金、在企业报销应由个人支付的

家具款，对市信访局违规发放津补贴和租赁别墅用于接待，李成斌负有主要领导责任。2015年8月，保山市纪委给予李成斌党内严重警告处分，保山市委免去其市政府副秘书长、市信访局局长、市委群众工作局局长职务，违纪款予以收缴。

以上通报的5起典型问题，反映出公务用车问题、违规发放津补贴或福利问题仍易发多发，全省各级党组织和广大党员干部要保持清醒认识，引以为戒。各级党委（党组）要认真落实全面从严治党要求，切实担当党风廉政建设主体责任，把纪律和规矩挺在前面，立起来、严起来，执行到位，坚决惩治十八大以后、中央八项规定出台以后、群众路线教育实践活动以后的顶风违纪行为，防止“四风”问题反弹回潮。各级纪检监察机关要聚焦党风廉政建设，切实担当党风廉政建设监督责任，对履行“两个责任”不力，群众反映强烈的突出问题，快查快办，动辄则咎，典型案例点名道姓公开曝光，释放越往后执纪越严的强烈信号，让广大群众看到实实在在的成效。

中共云南省纪律检查委员会

2015年9月29日

